

合肥市二季度人力资源市场供需报告发布 供需总量均有所收缩 高校毕业生就业压力增大

□ 潘严枝 记者 祝亮

昨日,合肥市就业服务中心发布今年二季度人力资源市场供需报告。报告显示,2015年第二季度,合肥市人力资源市场无论是招聘岗位数量还是进场求职人数,都较上季度及去年同期有所回落。

供需整体较去年有所收缩

相比去年同期,供需总量分别收缩了21435人次和22040人次,收缩幅度分别为17.65%和19.22%。

随着制造业和建筑业用工需求的减少,第二产业吸纳就业明显减少。

随着房地产业的回暖,合肥市房地产相关企业需求有所增加。

居民服务业近年来在合肥市人力资源市场部的需求逐步增加,成为吸纳就业的一个重要渠道。第二季度,第三产业所占比重为61.38%,成为合肥市吸纳就业主体。

高校毕业生就业压力增大

从求职人员构成来看,新成长失业青年本季度求职比重占求职总数的35.05%,其中应届高校毕业

生占到新成长失业青年求职人数的40%。

每年都会有一部分毕业生不能及时就业,形成了一定数量的毕业生暂时失业现象。而在学人员又担心毕业就业的问题,他们会到市场去寻找就业机会,这也导致了高校毕业生就业压力的增大。

导致这种现象一方面是由于市场需求总量与高校毕业生总量增大的矛盾突出导致,另一方面,毕业生求职盲目、岗位需求信息与择业方向性不对称。另外,用人单位需求期望值与毕业生职业能力存在差异也是重要原因。

“有业不就”现象仍存在

通过本季度的统计数据看,招工压力较大的行业分别是:商业服务业、制造业、住宿和餐饮业。

从职位供求紧缺情况可以看出,本季度合肥市人力资源市场比较紧缺的岗位:销售类岗位和一些技能类岗位。

与之形成反差的是,行政人员、驾驶员、文员、会计人员等岗位求职人数过剩情况严重。

“有业不就”现象仍存在。目前合肥市就业岗位供求比为1.11:1,但由于80%以上的岗位是中小企业提供的,一些求职待业者择业标准过于理想化、就业定位过高而不愿去应聘。

专家建议,求职者应善于根据自身实际条件确立比较合理的就业期望值。



7月20日15时30分许,合肥市交警支队高新大队民警在辖区合六路与枫林路口执勤时发现,不远处一辆电动车上骑了两个人,行驶速度较快。民警当即决定拦停该车辆,当电动车驶近时才发现,车上三个人均未成年,只有12岁左右。民警立即联系三名少年的家长将他们接回,并要求家长加强孩子的交通安全意识教育。
合交宣 记者 张岚

合肥双色球彩民 4元喜中千万大奖

星报讯(盛文 王蓉) 7月21日晚,双色球第2015084期开奖,我省合肥一彩民仅用4元投注2注单式号码,其中一注7个号码全中,揽得一等奖,收获奖金1000万元。这也是我省彩民今年中得的第25注双色球一等奖。

据检索,我省大奖出自合肥福彩34014041站点,位于长丰县双凤金色里程1栋106号。大奖得主4元投注2注单式号码,其中一注喜中头奖。据合肥市福彩中心张继新主任介绍,合肥彩民今年好运不断,自1月8日今年首次中出大奖,就陆续收获双色球大奖,这注大奖已经是合肥今年中出的第6注双色球一等奖。

昨晚第2015084期双色球开出的号码为:15、18、20、22、28、29+15,全国一等奖2注,单注奖金1000万元,分别是安徽和湖北各1注。另外,我省彩民还中得1注31.3万元二等奖,出自宣城福彩34156005站点,系10元5注单式号码票中奖。

下期双色球奖池蓄水5.24亿,2元可中1000万元。

合肥启动关爱环卫工活动 设立百家“爱心驿站” 定期进行“爱心体检”

星报讯(沙先清 李大勇 记者 宁大龙) 7月21日,关爱“城市美容师”志愿者在行动主题活动启动仪式在合肥市蜀山区志愿者培训中心举行,来自社会各界的爱心人士用实际行动让广大环卫工人们感受到社会的温暖,市民的关爱。

市场星报、安徽财经网记者现场了解到,在此次活动期间,合肥市将沿街设立百家“爱心驿站”,给环卫工人一处歇脚的地方,提供一杯热水,送上一份爱心,并在市区设立“爱心清凉点”,向环卫工人免费提供由爱心企业赞助的消暑饮品。合肥市蜀山区文明办也呼吁蜀山区区域内各级文明单位给环卫工人提供一个休息喝水的场所。此外,合肥民众医院还将与合肥市城管局签署价值60万元爱心体检协议,每年为合肥市200名特困环卫工提供每人价值千元的爱心体检服务,并成立全国市级首家“关爱环卫工”健康体检中心,定期为环卫工人进行爱心体检。

活动主办方还将利用电视节目、新华网特约摄影师图片等形式,记录一线环卫工人工作和生活情况,通过对街头行人、司机、商家的随机采访,就如何更好地关爱我们的城市美容师,杜绝随手抛物等不文明现象建言献策。同时,合肥市城管局将在蜀山区举行首届寻找最美“城市美容师”暨评选活动,邀请摄影师以发现美、展现美、提倡美为主题,随手拍下环卫工人的工作、生活,宣传环卫工人好人好事好场景。

汽车销售公司债务缠身 老总伪造银行印章行骗

星报讯(正言 戴英杰 记者 王玮伟) 熊某系安徽某汽车销售公司的负责人,因公司经营不善,欠下了巨额债务。随后,他打起了顾客的主意,通过售车合同骗取贷款和定金,并伪造金融票据骗得债务人信任。此案一审后,熊某不服提起上诉。7月21日,合肥市中院重审此案。

熊某,34岁,舒城人,原为安徽某汽车销售有限公司经理。检方指控,2011年8月15日,熊某和章某共同出资了100万元,成立了安徽某汽车销售有限公司,熊某为该公司的实际控制人。

2013年8月,公司因经营不善,欠下巨额债务。为偿还欠款,弥补资金缺口,熊某隐瞒了其无履约能力的真相,与被害人谢某、陈某等人签订了汽车销售合同,骗取合同货款或定金等共计192.5万元,经被害人多次催讨,其编造理由拒不履行合同,将被害人所付款项用于归还欠债。

其中,谢某全额支付了90万元,购买了一台保时捷轿车,而熊某未按照约定提供所购车辆,也未

退还车款。

2013年11月15日,熊某为了拖延归还债务,又通过他人伪造了一枚某银行合肥长丰路支行会计业务章,后从银行拿回的空白进账单上加盖伪造的会计业务章,并在该进账单上填写出票人、收款人及金额为140万元。次日,熊某将伪造的银行进账单(回单)交给债务人,债务人在去银行对账时,被工作人员发现该进账单系伪造。

除了涉嫌合同诈骗、伪造金融票证等事实,熊某还涉嫌诈骗罪。经依法查明,为了还债,熊某以车辆导航需要升级等为借口,骗取两名被害人将车以及相关证书送至安徽某汽车销售公司。随后,熊某谎称车主委托自己转卖,将车低价卖给或者转让给他人。

在法庭上,熊某对于检方指控的犯罪事实提出异议,认为自己不构成诈骗。

检方认为,熊某涉嫌犯下合同诈骗罪、伪造金融票证罪、诈骗罪,应数罪并罚。

小伙网恋被骗入传销 翻窗逃跑时坠楼身亡

星报讯(刘璐 记者 王玮伟) 陕西小伙王某来合肥与“女友”相见,却被拉进了传销窝点。趁看管人员不在身边,王某翻越阳台逃跑时失足坠落身亡。7月21日,市场星报、安徽财经网记者从长丰县法院获悉,被告人张某、莫某均因非法拘禁罪分别获刑十年以上。

经依法查明,2014年11月4日晚,王某趁看管的人不在身边,想从阳台翻越到隔壁家逃跑,不幸坠楼身亡,次日凌晨被小区保安发现并报警。随后,警方将涉案人员张某和莫某等人抓获。

张某和莫某都是对外称网络营销的传销组织

成员,该传销组织声称销售名为“海之惠”的化妆品,每份产品2900元,销售模式为五级三阶制,购买一份就能成为会员,根据发展人数的多少由低到高依次为会员、推广员、培训师、代理员、代理商。

为了发展下线,小静等人在网上以恋爱交友的名义将王某这样的人骗至传销点,再将他们的手机、银行卡没收,对不愿意加入的人采取限制人身自由的方式,强迫他们加入。

日前,被告人张某因犯非法拘禁罪,被判处有期徒刑十三年零三个月,被告人莫某犯非法拘禁罪,被判处有期徒刑十年零一个月。